
 

 

 

 

Portfolio i franska åk 7                                                     

Höstterminen 2014 

Ämne: Bandes dessinées (BD) 

 
FÖRMÅGOR I FOKUS 

 förstå och tolka innehållet i talat språk och i texter, 

 formulera sig i tal och i skrift 

 använda språkliga strategier för att göra sig förstådd, 

 anpassa språket efter olika syften, mottagare och sammanhang 

 

MÅL 

 Att kunna sätta ihop flera meningar till en berättelse. 

 Illustrera berättelsen i en tecknad serie. 

 Att kunna prata med enkla meningar på franska om sina seriefigurer 

och återge berättelsen för sina kamrater. 

 

ARBETSGÅNG 

1. Först bestämmer du vad din berättelse ska handla om. 

2. Gör ett utkast på ett papper innan du börjar teckna. Använd ord och fraser,  

som du lärt dig. Du hittar dem i dina böcker. 

3. Be din lärare gå igenom utkastet. 

4. Bestäm dig för hur dina seriefigurer ska se ut 

5. Nu kan du göra färdigt din serie. Använd dig av rutpapperet, som du fått av din  

lärare. Tänk på att den första stora rutan högst upp till vänster används för rubrik. 

Din serie ska bestå av max åtta stycken rutor. 

6. Ditt arbete lämnas in med en reflektion under septembermånad. 

 

DETTA SKA BEDÖMAS 

 På vilket sätt du förstår innehållet i talat språk och olika texter. 

 Hur du använder dig av någon strategi för att förstå och göra dig förstådd. 

 Hur du formulerar dig i tal och skrift. 

 Hur väl du redovisar uppgiften. 

 

Bonne chance, mes amis!                         

Anne Marie                                

 


